Liceo Carmine Sylos



Classico - Linguistico - Scienze Umane - Economico Sociale

Piazza C. Sylos, 6 - 70032 Bitonto
Cod. Scuola: BAPC18000X - C.F.: 80022510723 - Tel./fax: 080/3751577
email: bapc18000x@istruzione.it - pec: bapc18000x@pec.istruzione.it
web: www.liceocarminesylos.edu.it



Liceo Classico, Linguistico, Scienze Umane, Economico-Sociale - Carmine Sylos-BITONTO

Prot. 0005954 del 29/10/2024

I-1 (Uscita)

Alle/gli alunne/i partecipanti delle classi IASU, VC alle famiglie alle/i docenti alla bacheca del RE al sito web

Circolare n. 69

OGGETTO: Dia...logando con le emozioni gemellaggio Liceo Carmine Sylos – I.C. Carmine Sylos in #IO LEGGO PERCHÉ anno 2024.

Si comunica che, nell'ambito del progetto nazionale "IO LEGGO PERCHÉ", le alunne e gli alunni partecipanti delle classi in indirizzo, in data 04/11/2024, si confronteranno e dialogheranno con le/gli alunne/i di alcune classi dell'I.C. Carmine Sylos di Bitonto sul tema delle emozioni, partendo dalla lettura de Il libro delle emozioni di Umberto Galimberti. Pertanto, in data 04/11/2024, alle ore 8:00, le alunne e gli alunni partecipanti, incontreranno la docente accompagnatrice, prof.ssa T. Minardi, presso l'I.C. Carmine Sylos, via G. Matteotti - Bitonto, per le attività di condivisione. Al termine dell'attività, previsto per le ore 11.00 circa, le/gli alunni faranno rientro a scuola, accompagnate/i dalla professoressa T. Minardi.

Le alunne e gli alunni, che parteciperanno all'evento previa consegna alla docente accompagnatrice della dichiarazione di autorizzazione sottoscritta dai genitori o da chi ne fa le veci, saranno registrate/i come Fuori Classe sul RE.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof.ssa FRANCESCA ROSARIA VITELLI
Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.L. 39/93

Il Responsabile del procedimento Prof.ssa Elena Giovanna Ricchetti